- News Release

「資生堂パーラー 銀座本店サロン・ド・カフェ」の 『2021 こだわりの苺フェア』第二弾!

「資生堂パーラー 銀座本店サロン・ド・カフェ」では、2021年1月3日(日)から3月31日(水)までの期間、『2021 こだわりの苺フェア』を開催中です。時期に合わせて美味しい苺の品種を厳選し、パフェなどのデザートに仕立てます。第二弾となる2月は、"濃姫" "ふくはる香" "古都華"の3品種で「ストロベリーパフェ」を展開。それぞれの苺と伝統のバニラアイスクリームが織りなすハーモニーが味わえます。また、寒い時期に特におすすめの「銀座のあったか壺チーズケーキ」も、"濃姫"を使用し登場。なめらかな口どけのこのチーズケーキは、濃厚なチーズと爽やかな苺のマリアージュが楽しめます。愛らしい苺のデザートたちを銀座でお楽しみください。



『2021 こだわりの苺フェア』第二弾:2月2日(火)~28日(日)

- ◆『岐阜県 岐阜市産 "濃姫"のストロベリーパフェ』 2,000円(税込)〈写真左〉
- ◆ 『福島県 鏡石町産 "ふくはる香"のスペシャルストロベリーパフェ』 2,500円(税込) 〈写真右〉





岐阜県のオリジナル品種 "濃姫"を使用したパフェです。高貴な香りが放たれる果肉は柔らかく甘酸っぱい味わいが口いっぱいに広がります。

福島県内でも生産農家が少なく貴重な大粒の 苺です。華やかな香りと甘さが特長で余韻が楽 しめる栽培方法にもこだわっています。

- ◆『岐阜県 岐阜市産"<mark>濃姫"のアイスクリームソーダ』 1,150円(税込)〈写真左〉</mark>
- ◆ 『銀座のあったか壷チーズケーキ 岐阜県 "濃姫" 』 2,100 円 (税込) *ドリンク付き〈写真右〉



岐阜産の苺「濃姫」で丁寧に仕上げた苺シロップに、伝統のバニラアイスクリームを浮かべた至高の一杯です。



2種類のクリームチーズをブレンドし、カスタードクリーム と苺ジャムを加えて焼き上げたチーズケーキです。濃厚な チーズと爽やかな苺のマリアージュをお楽しみください。

◎1月3日(日)~2月28日(日)

◆ 『奈良県 生駒郡産 "<mark>古都華"</mark> のロイヤルストロベリーパフェ』 5,000 円 (税込)



*各日数量限定

奈良県産のオリジナル品種「古都華」を贅沢に使用したパフェです。ふわりと放たれる甘い香り、じゅわりと溢れる果汁、濃厚な甘みと酸味が特長の苺です。ソース、アイスクリームにも全て「古都華」を使用して作りました。関東ではめったにお目にかかれない大粒な苺は「※奈良県プレミアムセレクト」に認証されたもののみ、使用しています。

※奈良県プレミアムセレクト

奈良県が認証した設定基準に基づき認証されたプレミアム商品。 1 粒 3L 以上で糖度 11 度以上、12 月から 2 月の間に収穫されたもの。

〈コラボ企画〉

SHISEIDO GLOBAL FLAGSHIP STORE × 資生堂パーラー 銀座本店サロン・ド・カフェ

チケット提供期間:2021年1月15日(金)~3月31日(水)

銀座本店サロン・ド・カフェにて「パフェ」をお召し上がりのお客さまに、SHISEIDO がご提案する"ストロベリーメイク"レッスン&口紅カードサンプル進呈チケットをプレゼントします。男性には、スキンケアのサンプル進呈とスキンケア or メイクレッスンをご用意しています。詳細は公式 HP をご覧ください。

SHISEIDO GLOBAL FLAGSHIP STORE

〒104-0061 東京都中央区銀座3丁目3番13号/03-3538-5071/営業時間11:00~20:00 (不定休)

https://www.shiseido.co.jp/ginza

- ※資生堂パーラーでは、感染予防策を講じ営業しております。
- ※営業時間等を変更する場合がございます。最新情報は公式 HP をご覧ください。
- ※食材の入荷状況により、メニュー内容および提供期間が変更になる場合がございます。
- ※写真はイメージです。提供品は写真と異なる場合がございます。

【資生堂パーラー 銀座本店サロン・ド・カフェ】

住 所 東京都中央区銀座 8-8-3 東京銀座資生堂ビル 3 階

電 話 03-5537-6231 (予約不可)

営業時間 ※当面の間、20:00 閉店となっております

火~土曜日 11:00~21:00 (L. 0. 20:30)

日曜日・祝日 11:00~20:00 (L. 0. 19:30)

定 休 日 月曜日 (祝日は営業)、年末年始 U R L https://parlour.shiseido.co.jp/

